

# ПРАВИЛА БЕЗОПАСНОГО ПОВЕДЕНИЯ РЕБЕНКА С НЕЗНАКОМЫМИ ЛЮДЬМИ.

## ДЕТИ И НЕЗНАКОМЦЫ.



КОНСУЛЬТАЦИЯ ДЛЯ РОДИТЕЛЕЙ



На плечи родителей ложится непростая задача воспитать ребенка таким образом, чтобы обезопасить его от негативного влияния окружающих, а также возможности пропажи. Поэтому важно не просто научить ребенка следующим правилам, но и установить искренние и доверительные отношения с ним. Только в доверии и уважении ребенок будет слушать, понимать и соблюдать то, о чем Вы его просите.

Детям часто говорят – «нельзя разговаривать с незнакомцами» или «держись подальше от незнакомцев».

Мы хотим поделиться с вами четырьмя важными наблюдениями по этому поводу.



Главные правила, установленные родителями, которые должны усвоить дети.

- Я знаю, что незнакомец – это любой человек (мужского или женского пола), которого я лично не знаю.



## Главные правила, установленные родителями, которые должны усвоить дети.

- Я знаю, что, несмотря на то, что я узнаю людей определенных профессий (почтальон, курьер, разносчик пиццы), они также считаются незнакомыми мне лично людьми, и я никогда не должен (не должна) идти куда-либо с ними без разрешения мамы / папы.



Главные правила, установленные родителями, которые должны усвоить дети.

- Я знаю, что когда я иду по улице, мне нужно идти на расстоянии как минимум двух вытянутых рук от незнакомца.



Главные правила, установленные родителями, которые должны усвоить дети.

- Я знаю, что нельзя брать сладости, еду, деньги или что-то ещё у незнакомца.



Главные правила, установленные родителями, которые должны усвоить дети.

- Если меня преследует незнакомец, я знаю, что мне нужно идти в то место, где есть люди и просить о помощи, вместо того, чтобы прятаться в кустах или за зданиями.



## Главные правила, установленные родителями, которые должны усвоить дети.

- Я знаю, что нельзя помогать незнакомцам, которые просят показать дорогу, помочь починить машину, найти потерянного питомца.
- Я знаю, что взрослые должны обращаться к другим взрослым для решения этих проблем.
- Я знаю, что нельзя разрешать незнакомым людям фотографировать себя.



